

»Med vami bom hodil!«

13. Svetopisemski maraton nas bo opozarjal na to, kako zelo si želi naš Bog, naš nebeški očka, hoditi in prebivati med nami.

Ko je Bog izpeljal Izraelsko ljudstvo iz suženjstva v Egiptu, si je želel, da bi spoznali, da je On njihov Bog, ki si želi bivati med njimi in z njimi sodelovati: »In spoznali bodo, da sem jaz, Gospod, njihov Bog, ki sem jih izpeljal iz egiptovske dežele, da bi prebival sredi med njimi; jaz sem Gospod, njihov Bog.« » (2. Mojzesova knjiga 29,46). Kakšna izjava! Žal pa se Izraelci tega niso zavedali in so Boga postavljali na stranski tir, na rezervni položaj za klic v sili, ali pa so ga celo ignorirali. Velikokrat so si namesto pravega živega Boga, ki je bil tu z njimi in zanje, raje izbrali druge voditelje, kralje in lažne bogove. Zaradi tega so morali zelo trpeti in se nenehno spopadati z drugimi ljudstvi, kar pa jih ni izučilo in ustavilo. Bili so nepokorni rod, ki svojega upanja ni stavil na živega Boga, temveč na svojo izbiro.

Na drugi strani pa si je njihov Bog, ki si je izmed vseh narodov prav njih izbral za svoje ljudstvo, silno želel pripraviti bivališče med njimi. Samo pomislite, Bog stvarnik, želi bivati med ljudmi, želi biti s svojimi.

Bog je svoje ljudi tako ljubil, da je bil zanje pripravljen narediti vse. Dajal jim je obljube: dal vam bom dež v njegovi sezoni, dežela bo obrodila svoje pridelke, poljska drevesa pa bodo obrodila svoje sadove [...], v celoti boste jedli svoj kruh in varno prebivali v svoji deželi. Dal bom mir v deželi, ti pa boš ležal in nihče se te ne bo bal [...] preganjal boš svoje sovražnike [...] pet jih bo lovilo sto, sto pa jih bo deset tisoč bežalo [...] Dobro vas bom gledal in vas rodil, pomnožil in potrdil Mojo zavezo s tabo. (glej 3. Mojzesova knjiga 26, 4–9)

A največja obljuba, ki jim jo je lahko dal, je bila: »Med vami bom hodil in bom vaš Bog, vi pa boste moje ljudstvo.« (3. Mojzesova knjiga 26, 12)

To svojo obljubo ljubezni in zvestobe je ohranjal kljub temu, da so ga velikokrat zavračali, zapuščali, celo primerjali z maliki, ročnimi izdelki mrtvih podob drugih narodov.

Kaj pa mi? Bog je obljubil, da bo tudi z nami: »In glejte: jaz sem z vami vse dni do konca sveta.« (Evangelij po Mateju 28, 20 b)

Ali Bog še vedno hodi med nami? Izgleda, kot da nas je v letu 2020, ko se je v času korona krize ustavil ves svet, zapustil.

Vendar to ni res. To so samo naši občutki in napačne razlage. Bog ni nikoli odstopil ali se nam naveličal izkazovati svojo ljubezen. Še vedno išče tebe in tvoje srce, da bi ga sprejelo. Bog še vedno hrepeni po skupnosti s teboj. Bog si še vedno želi biti tvoj pomočnik, svetovalec in prijatelj.

Danes v osebi Svetega Duha in v svoji živi besedi, Svetem pismu, ki nam jo je zapustil kot trden dokaz svoje večne ljubezni do nas, potrjuje, da je med nami in v nas. Nagovarja nas, da posegamo po njej, ker je ona naše življenje.

Zato sem hvaležen Svetopisemski družbi, da že toliko let skrbi, da se ta beseda bere in razglša, da bi dosegla srca ljudi, ki jo iščejo.

Evangeljska krščanska cerkev Ljubljana
Pastor Zvonko Turinski